

郑州电缆“嫁”给中科英华

中科英华出资 1.95 亿元, 占总股本的 65%

昨日, 中科英华高技术股份有限公司(以下简称中科英华, 股票代码 600110)与郑州电缆(集团)股份有限公司(以下简称郑缆)经过 3 个月的短暂恋爱, 在索菲特国际饭店举行“闪婚”仪式。郑缆带着其生产经营的优质资产(含商标、资质)“嫁”给中科英华。中科英华出资 1.95 亿元, 占该公司总股本的 65%。晚报记者 李亚洁



昨日上午, 郑州市市长赵建才(左), 中科英华第一大股东杉杉股份有限公司董事局主席郑永刚先生共同为重组后新成立的郑州电缆有限公司揭牌。 晚报记者 周雨 图

老国企郑缆难以适应市场变化寻求改制

郑缆股份曾是“中国的脊梁”国有企业 500 企业之一, 以生产各类型号规格的电线电缆产品为主, 已有 50 多年历史, 是我国按亚洲最大电缆厂规格、自行设计兴建的重点建设项目。然而, 由于受体制、机制及资金的困扰, 郑缆逐渐不能适应瞬息万变的变革, 在众多民营企业的激烈竞争中, 被无情地甩到了亏损企业的行列。

为找一个好出路, 郑缆欲走重组改制之路, 国内外众多实力雄厚的企业纷纷上门。但因种种原因, 郑缆在蹒跚中相了 3 年亲, 依然孤身前行。

中科英华与郑缆联姻 3 年前, 中科英华也一

直在寻求进入电线电缆行业的机遇, 但苦于自身条件尚不成熟。然而在今年 3 月份, 正处上升通道的中科英华与我国最具实力的西部矿业(股票代码 601168)结成战略联盟, 为建立生产铜杆、铜箔, 打造铜矿—铜箔产业链获得了强有力的资源支撑。

此时, 中科英华上游有可规避铜价波动的铜资源, 主业的热缩材料又是电线电缆的基础材料, 作为较早在上交所上市的公司, 在资金实力和资本运作方面有着丰富的经验和成功案例, 这些也正是郑缆所看重的。

两个月后, 奇迹出现了。正如中科英华董事长陈远所说, 与郑缆相遇结合是一种奇缘。

今年 5 月 28 日, 陈远

第一次到郑缆, 经过一上午的参观、沟通、洽谈, 双方竟产生了相见恨晚的感觉! “郑缆的技术力量、人才资源、品牌价值、郑州的区位优势等正是我们期望的。”陈远认为。7 月 3 日, 中科英华的大股东杉杉控股董事局主席郑永刚来到郑州, 没想到第二天就签订了正式的合作意向。昨日, 初嫁的郑缆有了一个新的名分——郑州电缆有限公司。

未来 5-8 年, 电线电缆是发展方向

随着郑州电缆有限公司的成立, 未来中科英华主业将形成铜矿—铜箔和热缩高分子材料—电线电缆两条产业链合二为一的产业格局雏形, 成为市场新的关注点。

“未来 5-8 年, 电线电缆将是中科英华最主要的发展方向。”陈远明确表示。

根据中科英华发布的公告, 其与郑州投资控股集团有限公司、郑州电缆集团有限公司共同出资 3 亿元成立郑州电缆有限公司, 其中中科英华出资 1.95 亿元, 占该公司总股本的 65%。随着此次合资事宜昨日获郑州市政府批准, 中科英华利用现有的资源与技术, 将铜产业链打通, 直接拓展到电缆行业这一新领域中去, 的愿望得到了实现。

迎接十七大
寻找爱郑州的



天蓝水清 环境优美 郑州当选 河南最佳环保城

□晚报记者 段鹏

生活在郑州, 市民普遍觉得天蓝水清, 环境越来越美了! 而这也得到了环保部门数据的证明, 本市饮用水水质达标率为 100%, 截至 8 月份, 市区空气质量达到一、二级标准的天数为 214 天, 达标率 88.1%。在日前公布的 2006 年河南省城市环境综合整治定量考核结果中, 郑州市当选最佳环保城市。

本市通过对重点流域、区域、重点行业的综合整治, 继续推动产业结构调整, 坚决淘汰污染严重的落后生产工艺装置、生产能力和产品。

今年, 本市环境综合整治重点是: “一流域”(市辖贾鲁流域)、“三行业”(电力、化工化肥、医药 3 个重污染行业)、“八区域”(市区、上街区及 6 县市等 8 个重点区域)和“一创建”(创建环境友好企业)。

截至目前, 全市应关闭企业 340 家, 已完成 305 家, 完成率达到 90%; 全市应治理 651 家, 其中 288 家已经完成治理任务, 109 家正在

动工建设, 其余的也正在制定治理方案。

在治理原有污染企业的同时, 新污染也得到了有效控制。全市共拒批了 10 家不符合国家产业政策和城市发展规划、能耗物耗大、国家明令淘汰的落后生产方式、工艺和产品或者禁止投资的建设项目。

目前, 巩义、登封、新密、荥阳、新郑(第二污水处理厂)、中牟、上街等 7 个污水处理厂已投入试运行, 新郑市中心污水处理厂扩建工程近期调试, 马头岗污水处理厂两个系列通水。王新庄污水处理厂脱氮制造工程正在紧张施工。

与此同时, 郑州市垃圾综合处理场正常运行; 新郑市垃圾处理场(一、二期)建成投运; 巩义、登封垃圾处理场前期准备工作已完成, 正在紧张施工; 中牟城市生活垃圾处理场前期准备工作已经完成; 新密市城市垃圾处理场正在选址。

这些项目全部完成后, 将对进一步改善环境质量发挥重要作用。

蜂毒骨泰 一贴就灵

破骨虫、拔骨毒、修复骨关节

【蜂毒骨泰贴】三步康复各种骨病

第一步: 破“骨虫”
蜂毒骨泰贴中的“蜂毒酶”靶向分解骨虫从而使“骨虫”压迫神经产生的晨僵、肿痛、麻木等症自然消失。

第二步: 拔“骨毒”
蜂毒骨泰贴中的蜂毒肽强效吸收骨关节组织炎症, 拔出骨毒! 用蜂毒骨泰贴贴 5 分钟即可感觉到覆盖部位有走窜感。

第三步: 修复骨关节组织
蜂毒骨泰贴具有增强机体 T 细胞功能, 促进关节内滑液分泌和骨胶原蛋白合成, 从而强效修复骨关节及其周围组织, 远期疗效显著, 确保不再复发。

蜂毒骨泰贴主治: 风湿、类风湿性关节炎、颈椎病、腰椎病、骨质增生、骨刺、肩周炎、网球肘、腰椎间盘突出、坐骨神经痛、腰肌劳损、脚跟痛、跌打损伤等症。

蜂毒骨泰是最新的高科技产品, 我们的宗旨是让中老年朋友花小钱治大病。在本次特大优惠活动中购买蜂毒骨泰, 你平均每天只需花 3 块多, 就可轻轻松松告别风湿骨病。如果你有疼痛病, 只需花 28 元买一盒试一贴, 投石问路, 哪里疼贴哪里, 不用看图找穴位, 简单方便, 一贴就灵。如果效果好你就再买, 不加重大家的经济负担。蜂毒骨泰不比广告, 比疗效。我们的承诺是: 一盒没有效果, 买的多的都可以退货。有信誉卡保证。

多买多送 赠品有限 赠完为止
专家热线: 0371-66661826

活动地点: 亚细亚一楼医药部七区(北门口) 商业大厦一楼医药部 B 区 (市内十盒起免费送货)

【蜂毒骨泰贴】贴贴有奇效

贴用 5 分钟: 感觉覆盖部位有凉热交替感, 肿痛明显减轻; 关节僵硬症状明显改善; 颈、腰椎关节活动轻松。

贴用 2-3 天: 关节疼痛、僵硬、麻木、肿胀明显减轻, 浑身舒服; 弯腰时疼痛减轻, 腰部僵硬感到缓解; 头晕、恶心、麻木明显减轻、关节活动自如, 骨质增生逐步被软化吸收, 气色明显好转。

贴用 1-2 月: 关节变形消失, 腰部疼痛、僵硬、酸麻等症逐渐消失, 久坐后可以独立站起, 腰椎病逐渐康复, 膝关节疼痛、僵硬、脚后跟疼痛基本消失, 再也不怕变天了! 骨刺逐渐消失, 骨质增生得到康复。

- 特别针对人群**
- 1、担心口服药物损伤肝肾者
 - 2、使用传统热膏药效果不理想者
 - 3、针灸推拿效果不明显者
 - 4、手术后复发者
 - 5、多年不愈, 反复发作

喜讯 迎教师节 8.9.10 三天特大优惠
惊喜价: 28 元/盒

买一赠二 买十赠二十
买一盒赠送价值 28 元的赠品 相当于买一盒送一盒
买十盒赠送价值 280 元的赠品 相当于买十盒赠十盒

八旬翁喝肾茶 前列腺赛小伙

80 多岁不掉一颗牙, 腰不疼、肾不虚、排尿强劲、尿液清亮, 傣族摩雅(医生)岩说(aishuo)前列腺功能绝不亚于 30 岁的健壮男人, 这无疑是一个奇迹。

这一现象引起美国联邦科学院的重视, 派专家研究发现, 奇迹就在于这个傣族村长年喝一种当地特有植物版纳肾茶, 它是生长在西双版纳的天然药茶, 老人因饭后排尿强劲无味与童子尿相仿也称“童子茶”, 又因能抗衰老又叫“不老草”, 傣族人饮用已有 2000 多年的历史, 曾被宫廷和历代医家尊崇为“圣茶”。进一步研究证明: 前列腺外面有一层油脂包膜, 像油布一样, 又厚又密, 水液不进去, 水溶性药物根本进不去, 而版纳肾茶是一种药茶, 具备茶性, 跟藏人喝茶解油腻一个道理, 它能穿透油脂包膜, 深入腺体内部杀菌消炎, 恢复前列腺的功能。

现在版纳肾茶被批准为 OTC 治疗型药品(国药准字 Z20026660), 治疗膀胱湿症(各种肾病、前列腺病、尿路感染)它是一种药茶, 既能治病又能保健, 对肾和前列腺的治疗和防御又快又好又省钱, 只要喝上, 尿特多、特黄、味大; 第二次

尿发白, 没有味, 尿里泡沫没了; 连喝几天小便不浑, 尿不急, 夜尿次数越来越少, 连腰也不痛了; 不到一个月尿液清亮、更不起了夜尿, 排尿干净彻底。坚持饮用, 肾、前列腺患者可达到康复的目的, 更令人惊喜的是男性功能会大大提高。

打进电话另有惊喜相送! 0371-66623591

教师节来临, 版纳肾茶无盈利活动再次升温!

原买 3 赠 2 现买 10 赠 8

数量有限, 限购从速!

专家提醒: 按疗程服用, 效果佳, 10 盒 1 疗程

紫荆山紫荆路二号楼(商业大厦 A 区)亚细亚一楼四区(周福堂(五院对面))天方大药房(航海路与京广路交口)泰隆大药房(西郊世纪华都东口)什福堂(凤凰路与城东路东口)益康药店(纬一路与经二路 50 米)广仁堂(黄河路顺泰市场东口)康仁堂(顺泰小学对面)德源大药房(纬一路与经一路交口)虎鹿堂(丹尼斯二楼医药柜/丹尼斯(北站店)家世界(南阳路、嵩山路)/世纪联华(东风路店)/易初莲花(紫荆山路店)/新郑金帝商贸城楼下阳光药店/新密瑞得隆医药专柜、百货大楼二楼在门口保健精品部/安阳金马专卖店(老干部旁边)/上街金马专卖店(人民医院西侧)/巩义金博药店/新郑金帝好来大卖场/登封生原堂(嵩山商厦对面)/中牟道全大药房(医药公司楼下)/焦作广益堂大药房(铜马汽车站东)/济源城隍庙中心一楼电梯口医药器械保健部/安阳红领路店(红旗大道西头千禧店)/商丘永春堂大药房(陇海路运输中心北)新乡健康大药房(四中 100 米平原路 206 号)/许昌保元堂春药店(七一一路)洛阳永春堂大药房(隋唐路与金谷园路)南阳方兴大药房 22 店(长途汽车站对面)濮阳聚源堂(市公安局向东 30 米)/三门峡福寿堂大药房神州连锁(火车站对面)平顶山康康药店(矿工路中段物管室对面)开封好人缘大药房(汴京公园斜对面)

郑州市云鹤生态艺术陵园

花园式百年福泽圣地 5000 元起价



为了庆祝教师节来临, 凡在 9 月 1 日—10 日购买福位的教师, 可享受免 20 年管理费、正面 50 个字刻字费, 凭教师证可获赠价值 300 元的国殡式礼仪一套。

陵园地址: 二七区嵩山南路袁砦 咨询电话: 68905012 68905602